®NHAHCOBO-53KOHOMWYECKOE OBOCHOBAHWME

LeneBblX pacxoaos No cektopam Ha 2022 .

YTBEp}KAEHO 06WMUM cobpaHMem YneHOB CafloBOAYECKOTO HEKOMMEPYECKOro TOBAPMLLECTBA
«MoponnHo», nposogmeLierocs B 3ao4Hon popme c 24 asrycta no 06 ceHTaAbpA 2022 roaa

HanmeHoBaHue pabot ‘ CtoMmocTb
Cektop A
1.1 1000p. B mec. x 12 mec 11 830
1.2 6000p. okoc x 2 pasa 12 740
1.3 7000p. x 12 yncrok 84 812
1.4 120p. x 312 kB.m. + 10000p-pemoHT 3abopa 47 500
1.5 8000p. x 129 KoHTelHepoB(8 Ky6.m.)/481 yuyacTok=2150p.x 97 yu.(CeKkT A) 208 550
2. Pacxopg, Ha noTpebaeHue 3N1eKTPO3IHEePrun mMmecT o6LLero Nnoib3oBaHuUs
2.11500p. x 12 mec 18018
2.5 1400p x 5 wr. (namnbi) + 1000p. x 5(3ameHa) 12 740
3. NMpouune pacxoapbl
3.1 7500p. x 12 mec (Bo3HarpaxgeHuve 3a KOHTPosib paboT M B3aumoaeincTeue c
noapsaAdYnKamu, noaaepxKa nopaaka Ha TEpPUTOPUM CeKTopa 1 np.) 89089
3.2 1200p. x 5wr(KapTpmnax)+1000p(6ym.)+1500p.(KaHUTOBapPbI, XO3pacxoabl) 8554
3.3 HenpeagunaeHHble pacxoapl 10 600
CekTtop b
1. Pacxop Ha coaepikaHue TeppuTopun
1.1 7000p.x 3 pasa 21200
1.2 8000p. x 129 KoHTelHepoB(8 Ky6.Mm.)/481 yuacTok=2150p.x 71 y4.(CekTb) 152650
1.3 800p. x 12 mec. 9784
2. Pacxop Ha cogeprKaHue BOAHOrO XO03AUCTBa
2.1 HenpeasuaeHHble pacxoapl 21200
3. OcBeweHune
3.1 880p. x 12 mec. ( no cpegHeMecsHbIM NOKa3aHUAM CYETYMKA) 10600
4. Tpouwme pacxoapbl
4.1 7500p. x 12 mec (BO3Harpa*kaeHuwe 3a KOHTponb paboT M B3aMmoaeincTeme ¢ 89040
noapsAYMKamK, NOAAEPKKA NOPALKA Ha TEPPUTOPUM CEKTOPA M Np.)
CekTop B
1. Pacxopbl Ha cogeprKaHue BOAHOrO X03AiCcTBa
1.1 4800p. x 5 mec. (no cpegHeMeCAHbIM MOKa3aHUAM CYETYMKA) 24000
1.2 10000p.(HanonHeHue, cnus), 20000p.(unctka 6oukm), 10000p.(pancxooHMKM, 40000
TEeKYLWMUIA PEMOHT)
1.3 ObKalwmBaHMe y4acTKa Y BOAOKAUYKM U HbITOBKM
2. Pacxopbl Ha cogeprKaHMe TeppUTOPUM CeKTopa
2.1 850p. x 12 mec. 10400
2.2 6000p x 12 npo4ncToK 72800
2.3 4000p. x 3 npoKoca 12000
2.4 133p. x 12 mec ( no cpeaHeMeCsHbIM NOKa3aHUAM CYETYMKA) 1600
2.5 8000p. x 129 KoHTelHepoB(8 Ky6.m.)/481 yyacTok=2150p.x 80 yu.(CeKTB)
3. [Mpoumne pacxoabl
4.1 8266p. x 12 mec (Bo3HarpaxaeHue 3a KOHTponb paboT M B3aumomencrsme c 99200
noapsAYMKamm, NoAAEPKKA NOPALKA Ha TEPPUTOPMM CEKTOpA M Np.)
4.2 1200p. x 2wT(KapTpmax)+1000p(6ym.)+1500p.(KaHLTOBAPbI, XO3pacXoabl) 4800
4.3 HenpeaBuaeHHble pacxogbl 7200
Cektop I'
1. Pacxopbl Ha cogepXKaHue TeppPUTOPUM CeKTopa
1.1 900p. x 12 mec./278yu.(I,4,E,AsTomobuamnct) x 30 1160
1.2 2500p.(cBeTnnbHMK)X 3 Wit + 3000p. (paboTa 3ameHa cB.1000p.)+pacxoqH. 11130
1.3 2000p. x 3pa3a 6000




2. Pacxopbl Ha cogepaHue BOAHOro Xo3ancTea

2.1 4000p. x 3pa3a/228(r,4,E) X 30 (yu. cekrt ) 15800
2.2 O6cnyrKmnBaHue 0bopyn0BaHNA BOLOKAYKM 660
3. Mpouune pacxoabl
3.1 5000p. x 12 mec (Bo3HarpaxgeHue 3a KOHTPoJsib paboT M B3aumogencTeue c 2000
noapsAYnMKamu, noaaepKa nopaaka Ha TEpPUTOPUM CEKTOpa M Np.)
3.2 HenpepgsuaeHHble pacxogbl 15000
3.3 BbiBo3 mycopa8000p. x 129 KoHTeiHepos (8 Ky6.m.)/481 yuactok=2150p.x 30 64500
yu.(Cektl)
Cexktop A1
1. Pacxop Ha noTpebaeHue 3N1eKTPOIHEPrMMU MECT 06LLEro Nob3oBaHuUA
1.1 cpegHemecsayHas  CyYMMa HaA4YMC/IEHWIA No pgeincteyrowMm Tapudam 45000
coctaBnfaeTt no Bopotam 316p., no yamyHomy ocsewweHmnto 2009p., No CTOpoXKKe
1056p. cymmapHo 3381p. B mecay, x 12 = 40572p. B roa.
1.2 CpegHemecayHoe notpebneHune 321 KBTY no Tapudy 5,93 p. = 1905 p. x 12 15000
mec. = 22860p. B roa./228(r,A4,E) x 121(yy. [1)+20% Heponnata
1.3 5 wrT. cBetoanogHbIx namn x 120p = 600p., 5 cBeTuAbHMKOB X 1500p. = 16000
7500p., paboTa 3ameHa namn 5 wT. x 500 p. = 2500p, cBeTUNbHMKOB 5 x 1000p.
=5000p. Bcero 15600p.
2. Pacxop Ha coaep)aHuUu TeppuTopumn
2.1 4 pa3sa x 5000p.= 20000p. 20000
2.2 4000p. x 3pa3a/228(r,4,E) X 30 (yu. cekrt I'=6300 7650
2.3 8000p. x 129 KoHTelHepoB(8 Ky6.m.)/481 yuacTok=2150p.x 121 yu.(CertA) 260150
2.4 900p. x 12 mec./278yu.(I,4,E,ABToOMmobUAMCT) x 121 5000
2.5 8 Kyb.m. WebHa c aoct = 17000p.+paboTta 3000p 20000
2.6 5000p. x 8 pacymcTok 40000
3. Pacxopbl Ha cogeprKaHue BOAHOro X03AaiicTBa
3.1 2000p. x 5 mec. 10000
4. Tpoume pacxoapbl
4. Ta3 2 3anpaBku x 1300p = 2600, NHCTPYMEHTbI, KUCTU, KPACKN, PACXOAHUKMK U 5000
np. 2400p
4.2 10000p. x 12 mec (Bo3HarparkaeHue 3a KOHTPOAb PaboT U B3aMmMoaenctsue c 120000
noapsaAYMKamMK, NOAAEPKKA NOPALKA Ha TEPPUTOPUM CEKTOPA M Np.)
4.3 15000p. x 12 mec. = 180000p., nateHT 77000p. Bcero 257000p 257000
4.4 HenpeaBuaeHHble pacxogbl 20000
CekTop E
1. Pacxopbl Ha cogeprKaHue BOAHOrO X03AiCTBa
1.2 CpegHemecayHoe notpebnerHune 321 KBty no tapudy 5,93 p. = 1905 p. x 12 23100
mec. = 22860p. B roa./228(r,4,E) x 77(y4. E) + noTpebneHune Hacoca cekT E
1.3 7700p. B mec. KoHTponb paboTbl Hacoca cektopa E 38500
1.406KawmnBaHne 0604nH aopor Benbero-6aliHn
2. Pacxopapl Ha coaepXKaHue TeppuTopmumn CeKTopa
2.1Y60pKa BOKpPYr KOHTelHepa 10000
2.2 7000p. x 10 pacumcTok 70070
2.3 6400p. x 3 pa3a 19250
2.4 2000p.(cBeTunbHMK)X 3 WT + 3000p. (paboTa 3ameHa cB.1000p.)+pacxoaH. 9240
3. 8000p. x 129 KoHTeliHepoB(8 Ky6.M.)/481 yyacTok=2150p.x 121 yy.(CekTt/) 165550
4. Mpoume pacxoapl
4.1 8000p. x 12 mec (BO3HarparkaeHwe 3a KOHTpPOAb paboT M B3aMmoAencTBue C 96000
noapsAYMKamu, NoAAePKKa NopaaKa Ha TEPPUTOPUM CEKTOPA M Np.)
4.2 X03AMCTBEHHbIE W KaHLENAPCKME pacxoqbl 4620
4.3 HenpeaBuaeHHble pacxogbl 6930




